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Teilergebnisplan Produktbereich 13 Natur- und Landschaftspflege
Stadt Euskirchen
Nr. Beschreibung Ergebnis 2020 Ansatz 2021 Ansatz 2022 Plan 2023 Plan 2024 Plan 2025
01 Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0 0 0 0 0
02 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 121.825,22 337.630 3.112.140 369.450 365.730 370.240
03 + Sonstige Transferertrage 0,00 0 0 0 0 0
04 + Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 1.469.537,59 1.247.640 1.330.180 1.297.778 1.288.640 1.193.546
05 + Privatrechtliche Leistungsentgelte 25.565,12 67.965 30.240! 55.240 55.240 55.240
06 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 50.106,19 12.000 14.400 14.400 14.400 14.400
07 + Sonstige ordentliche Ertrage 8.724,26 177.080 173.840 167.740 159.690 162.890
08 + Aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0 0 0 0
09 +/- Bestandsverénderungen 0,00 0 0 0 0 0
10 = Ordentliche Ertréige 1.875.758,38 1.842.315 4.660.800 1.904.608 1.883.700 1.796.316
1M - Personalaufwendungen -675.260,34 -842.671 -846.193 -823.854 -824.090 -832.848
12 - Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
13 - Aufwendungen fir Sach- und Dienstleistungen -2.827.401,87 -3.456.735 -6.204.570 -3.480.220 -3.480.220 -3.480.470
14 - Bilanzielle Abschreibungen -1.966,16 -909.090 -996.170 -853.880 -817.050 -893.330
15 - Transferaufwendungen -973.120,00 -982.364 -991.000 -991.000 -991.000 -991.000
16 - Sonstige Aufwendungen -106.994,04 -126.830 -125.945 -125.715 -123.095 -122.965
17 = Ordentliche Aufwendungen -4.584.742,41 -6.317.690 -9.163.878 -8.274.669 -8.235.455 -8.320.613
18 = Ordentliches Ergebnis (=Zeilen 10 und 17) -2.908.984,03 -4.475.375 -4.503.078 -4.370.081 -4.351.755 -4.524.297
19 + Finanzertrage 0,00 0 0 0 0 0
20 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
21 = Finanzergebnis (Zeilen 19 und 20) 0,00 0 0 0 0 0
22 =Ergebnis aus der laufenden -2.908.984,03 -4.475.375 -4.503.078 -4.370.081 -4.351.755 -4.524.297
Verwaltungstétigkeit (=Zeilen 18 und 21)
23 + AuBerordentliche Ertréage 0,00 0 0
24 - AuRerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0 0
25 ; 4I;ul!»on:»rdomﬂt:hn Ergebnis (= Zeilen 23 und 0,00 0 0 0 0 0
26 =Ergebnis-vor Berlicksichtigung der internen -2.908.984,03 -4.475.375 -4.503.0781 -4.370.081 -4.351.755 -4,524.297
Leistungsbeziehung-(Zeilen 22 u.23)
27 + Ertrége aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
28 - Aufwendungen aus internen -11.830,00 -75.952 -79.728 -80.119 -78.692 -79.110
Leistungsbeziehungen
29 = Teilergebnis (= Zeilen 26, 27, 28) -2.920.814,03 -4.551.327 -4.582.806 -4.450.180 -4.430.447 -4.603.407
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